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Kryeshefi Ekzekutiv i IPK-së, z.Kushtrim Hodaj 
priti në takim Kryeministrin e Republikës së 
Kosovës z.Albin Kurti, së bashku me Ministrin e 
Punëve të Brendshme z.Xhelal Sveçla.
G j a të  kë t i j  ta k i m i  z . H o d a j  e  i n for m o i 
Kryeministrin Kurti për punën dhe të arriturat e 
Inspektoratit Policor të Kosovës.
Temë e diskutimit ishin edhe trajtimi i ankesave 
të qytetarëve, inspektimet si dhe angazhimet 
tjera të IPK-së drejt fuqizimit të integritetit 
policor.
Në fund të takimit Kryeshefi Hodaj e 

falënderoi Kryeministrin Kurti për vizitën dhe përkrahjen e vazhdueshme që Qeveria ka dhënë në 
zbatimin e mandateve ligjore të IPK-së si një mekanizëm i rëndësishëm i sundimit të ligjit në 
Republikën e Kosovës.
Kjo ishte vizita e parë e Kryeministrit Kurti në IPK i cili falënderoi zyrtarët për pritjen duke 
shprehur mbështetjen e Qeverisë për fuqizimin e rolit të Inspektoratit Policor si mekanizëm i 
kontrollit dhe mbikëqyrjes së policisë.
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KRYEMINISTRI KURTI VIZITOI IPK-NË



Presidentja Osmani ka pritur në takim Kryeshefin e 
Inspektoratit  Policor, Kushtrim Hodaj, me të cilin ka 
diskutuar për sfidat dhe sukseset e këtij institucioni.
Presidentja Osmani ka potencuar se çdo ditë, inspektorët 
policor me përgjegjësi, guxim dhe integritet i shërbejnë 
shtetit. “Puna që ata bëjnë nuk është gjithmonë e lehtë, 
por është përherë e nevojshme. Puna e tyre për 
mbikëqyrjen e policisë është garanci dhe dobi për 
qytetarët, institucionet dhe shtetin”, ka thënë tutje 
Presidentja Osmani. 

PRESIDENTJA OSMANI 
PRET NË TAKIM KRYESHEFIN E 
INSPEKTORATIT  POLICOR

ZËVENDËSMINISTRJA E PUNËVE TË BRENDSHME TË 
BULLGARISË VIZITOI IPK-NË
Kryeshefi i IPK-së z. Kushtrim Hodaj së bashku me Zv. Minsitrin e MPB-së Bardhyl Dobra, pritën 
në takim në objektin e IPK-së delegacionin nga Republika e Bullgarisë me në krye Zv. Ministren e 
Punëve të Brendshme znj. Ivelina Dundakova. Në kuadër të këtij takimi u diskutua për mundësinë 
e bashkëpunimit në fushën e mbikëqyrjes policore, me theks të veçantë ne shkëmbimin e 
informacionit dhe luftimin e korrupsionit në Policitë e shteteve përkatëse.
Kryeshefi Hodaj i njoftoj mysafirët me funksionimin dhe aktivitetet e Inspektoratit Policor të 
Kosovës dhe shprehu gatishmërinë e thellimit të bashkëpunimit me institucionet homologe 
Bullgare.  Gjithashtu zv. Ministrja Dondakova, theksoi rëndësinë e aktiviteteve të përbashkëta që 
forcojnë integritetin në radhët e Policisë. 
Në fund të takimit palët u dakorduan për të vazhduar komunikimin në drejtim të arritjes së një 
marrëveshje të bashkëpunimit dhe pjesëmarrjes në nismat e përbashkëta Rajonale.
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UDHËHEQËSIT E AGJENCIVE PËR SIGURI NË KOSOVË 
MORËN PJESË NË KONFERENCËN E IADLEST NË SHBA 

Nga 2 deri 5 qershor, ushtruesi i detyrës së 
Drejtorit të Përgjithshëm të Akademisë së 
Kosovës për Siguri Publike Kastriot Jashari,
ushtruesi i Detyrës së Kryeshefit Ekzekutiv të Agjencisë së Kosovës për Forenzik Ilir Kukaj, 
zëvendësdrejtorët e Përgjithshëm të Policisë së Kosovës Fehmi Hoti dhe Dejan Jankovic, dhe 
Kryeshefi Ekzekutiv i Inspektoratit Policor Kushtrim Hodaj, morën pjesë në konferencën vjetor të 
Shoqatës Ndërkombëtare të Drejtorëve të Standardeve dhe Trajnimit të Zbatimit të Ligjit 
(IADLEST) në Phoenix, Arizona. Delegacioni u mbështet dhe u shoqërua nga Programi 
Ndërkombëtar i Asistencës në Trajnim për Hetimet Kriminale të Departamentit të Drejtësisë 
(ICITAP), Atasheu Kimberly Riffe dhe koordinatorja e DD-ICITAP Remzije Ibrahimi.
Kjo ngjarje filloi me një prezantim të flamurit të 23 vendeve të përfaqësuara nga mbi 400 
pjesëmarrësit në konferencën katër-ditore. Ushtruesi i Drejtorit të Përgjithshëm të Agjencisë së 
Kosovës për Forenzik Ilir  Kukaj u prezantua si panelist për punëtorinë “Bashkëpunimi 
Ndërkombëtar në Mbështetjen e Akreditimit të Laboratorëve të Mjekësisë Ligjore”, ku ai artikuloi 
standardet ndërkombëtare dhe akreditimin që Agjencia e Kosovës së Forenzikes ka dhe vazhdon 
të ketë. Përveç pjesëmarrjes në seminarin e mjekësisë ligjore,  delegacioni nga Kosova përcjelli dy 
seminare të paraqitura nga komandantet femra ukrainase mbi mirëqenien/shëndetin mendor 
dhe shoqatat e grave të zbatimit të ligjit. Për më tepër,  delegacioni në fjalë  mori pjesë në 
trajnime interaktive mbi inteligjencën artificiale (AI), mediat sociale dhe rekrutimin, ndër të tjera.
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I n s p e k t o r a t i  P o l i c o r  i  K o s o v ë s 
respektivisht përfaqësuesit e saj kanë 
mbajtur  prezant im/ l ig jëratë  para 
kadetëve të Gjeneratës së 59 dhe 60 të 
Policisë së Kosovës e cila është ka vijuar 
trajnimin bazik në Akademinë e Kosovës 
për Siguri Publike (AKSP) në Vushtrri.
Ligjërata respektivisht prezantimi me 
temën “Roli dhe misioni ligjor i IPK-së” 
është mbajtur me secilën klasë të 
kadetëve të cilët kanë vijuar trajnimin 
themelor në AKSP.
Realizimi i aktivitetit të tillë ka për qëllim 
që IPK të jep informacione shtesë lidhur 
me rol in ,  misionin dhe për fushë-
veprimtarinë e saj si dhe pritet të ketë 
ndikim pozitiv edhe në aspektin e 
preventivës gjenerale dhe fuqizimit të 
integritetit të zyrtarëve të PK-së. 
Përveç prezantimit, ligjëruesit e IPK-së 
ndanë edhe përvojën e tyre me kadetët e 
rinj në funksion të fuqizimit të integritetit 
për profesionin fisnik të zyrtarit policor për 
zbatimin e ligjit në Kosovë.
IPK falënderon Policinë e Kosovës, AKSP-
në dhe instruktorët e trajnimit bazik për 
bashkëpunimin e treguar dhe përkrahjen e 
tyre për realizimin e këtij aktiviteti.

ZYRTARËT E IPK-SË 
MBAJNË PREZANTIM PËR 
ROLIN E INSPEKTORATIT 
POLICOR PARA KADETËVE 
TË GJENERATËS SË 
59 DHE 60-TË TË PK-SË
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Kryeshefi i IPK-së, Kushtrim Hodaj dhe ekipi i tij morën pjesë në konferencën vjetore të Shoqatës 

Kombëtare të Hetimeve të Brendshme (NIAIA) në Washington të SHBA-ve. I shoqëruar nga 

Atasheu i DoJ ICITAP, znj. Kimberly Riffe , stafi i ICITAP në Kosovë dhe Drejtori i Hetimeve të 

Brendshme nga Policia e Kosovës, delegacioni ndoqi punimet e konferencës. Në ditën e fundit 

Delegacioni i Kosovës i udhëhequr nga Kryeshefi Ekzekutiv Kushtrim Hodaj prezantuan 

operacionet antikorrupsion të IPK-së të viteve të fundit. Prezantimi u mirëprit me interes të 

madh nga pjesëmarrësit të cilët parashtruan pyetje të shumta.

Delegacioni i IPK-së u mirëprit edhe nga Kryetari i bordit Kapiten Chris Ray, anëtarët e Bordit dhe 

zyrtarë tjerë të delegacioneve të Agjencive Mbikëqyrëse Policore në SHBA. 

Temat e konferencës përshinë praktikat e mira të lidershipit, ankesat e hetimit të njëanshëm, 

përdorimin e forcës, përditësimet ligjore dhe tendencat në zhvillim të hetimeve të brendshme.

NIAIA është organizatë në kuadër të së cilës bëjnë pjesë mekanizmat mbikëqyrëse të policive në 

SHBA. Konferenca këtë vit priti 304 zyrtarë amerikan dhe ndërkombëtar duke përfshirë 7 shtete; 

SHBA, Kanada, Meksika, Kosova, Maqedonia e Veriut, Mali i Zi dhe Shqipëria. Që nga viti 2021 IPK 

ka ndjekur konferencat vjetore duke përfituar nga mundësitë e bashkëpunimit dhe rrjetëzimit 

me organizata tjera dhe është shteti i parë Evropian që ju bashkëngjit kësaj organizate.

IPK vazhdon të përkrahet nga Departamenti i Shtetit dhe Ambasada Amerikane në Kosovë, ku 

përmes INL dhe ICITAP-it po kontribuojnë në ngritjen e kapaciteteve profesionale të IPK-së, 

duke përfshirë edhe realizimin e pjesëmarrjes së rregullt në punimet vjetore të konferencës.

Gjatë qëndrimit në SHBA, Kryeshefi i IPK-së me ekipin e tij realizoi një vizitë zyrtare në 

Departamentin e Policisë së Nju Jorkut (NYPD), SHBA. Të shoqëruar nga stafi i DOJ-ICITAP në 

Kosovë dhe Drejtori i Hetimeve të Brendshme nga Policia e Kosovës, ata u takuan 

me Komisionerin e Policisë së Nju Jorkut Edward A. Caban dhe zhvilluan takime 

në Departamentin e Hetimeve të Brendshme, ku u pritën nga koloneli Miguel 

Iglesias dhe stafi i tij.

Temë e diskutimit ishte shkëmbimi i njohurive dhe praktikave në fushën e 

hetimeve dhe mbikëqyrjes policore, me theks të veçantë në procedurën e 

zhvillimit të testimit të integritetit dhe hetimeve me masa të fshehta.

Delegacioni vizitoi edhe Akademinë Policore të NYPD-së, ku mori pjesë në një 

ceremoni që po mbahej pas përfundimit të trajnimit për avancim në karrierë për 

gradat e ndryshme. Gjatë vizitës në NYPD, delegacioni u takua edhe me 

drejtuesit e Shoqërisë Ilire - NYPD, organizatës së Oficerëve të Policisë me 

origjinë shqiptare në qytetin e Nju Jorkut.

Kjo vizitë u realizua me mbështetjen e Ambasadës së Shteteve të Bashkuara të 

Amerikës në Prishtinë dhe DOJ-ICITAP



IPK JEP INFORMACIONE 
SHTESË PËR MISIONIN E 
SAJ QYTETARËVE NË 
JANJEVË DHE LETNICË
Në kuadër të angazhimeve drejt fuqizimit të 

bashkëpunimit me qytetarë Inspektorati Policor i 

Kosovës ka realizuar aktivitete – takime të 

përbashkëta me qytetarët e Janjevës dhe 

Letnicës.

Synimi i këtij aktiviteti me temën “Inspektorati 

Policor i Kosovës, roli dhe rëndësia në sundimin e 

ligjit në  Kosovë, përveç pjesës së fuqizimit të 

bashkëpunimit me qytetarë,  ishte edhe i ngritjes 

së vizibilitetit të organizatës lidhur me fushë-

veprimtarinë e IPK-së në përgjithësi , trajtimit të 

ankesave të qytetarëve, inspektimet e rregullta 

dhe të jashtëzakonshme etj.

Këto aktivitete janë realizuar në bashkëpunim me Komitetin Lokal për Siguri Publike (KLSP) të 

Janjevës dhe me ndihmën e ICITAP-it. 

 Gjatë diskutimit të hapur me qytetarë (nga komuniteti shqiptar dhe kroat) për fushëveprimin e 

IPK-së (rolin dhe autorizimet), u dhanë shpjegimet për ecurinë e procedurës hetimore në rastet 

që trajton IPK në përputhje me Kodin e Procedurës Penale të Kosovës, inspektimet dhe roli i tyre 

në ngritjen e profesionalizmit të policisë dhe  rëndësinë e integritetit policor.

Ky aktivitet është përcjellë me interesim nga qytetarët e Janjevës dhe Letnicës ku edhe janë 

parashtruar pyetje të cilave u kanë dhënë përgjigje zyrtarët e IPK-së dhe PK-së.

12



IPK MORI PJESË NË DY DISKUTIME PUBLIKE ME QYTETARË 
DHE ORGANIZATAT E SHOQËRISË CIVILE NË MITROVICËN E VERIUT

Inspektorati Policor i Kosovës respektivisht përfaqësuesit e saj kanë marrë pjesë në dy diskutime 
publike me banorë, përfaqësues të organizatave jo-qeveritare dhe atyre të shoqërisë civile në 
Mitrovicën e Veriut. Ky aktivitet u organizua me përkrahjen e OJQ –së ACDC - Qendra Avokuese 
për Kulturë Demokratik” dhe u mbajt në “Qendrën për Energji Qytetare” në Mitrovicën e Veriut.
Qëllimi i këtyre diskutimeve ishte që banorët e kësaj pjese si dhe OJQ-të dhe shoqëria civile të 
kenë njohuri shtesë mbi rolin dhe misionin e Inspektoratit Policor të Kosovës. Gjatë këtij diskutimi 
publik u prezantua puna e IPK-së, mandati, fushëveprimtaria dhe juridiksioni me synim që të 
fuqizohet ndërgjegjësimi për rolin e IPK-së dhe bashkëpunimi me qytetarë. Gjatë diskutimit të 
hapur me qytetarë për fushëveprimin e IPK-së (rolin dhe autorizimet), u dhanë shpjegimet për 
ecurinë e procedurës hetimore në rastet që trajton IPK në përputhje me Kodin e Procedurës 
Penale të Kosovës, inspektimet dhe roli i tyre në ngritjen e profesionalizmit të policisë dhe 
rëndësinë e integritetit policor. Ky aktivitet është përcjellë me interesim nga pjesëmarrësit ku 
edhe janë parashtruar pyetje të cilave u kanë dhënë përgjigje zyrtarët e IPK-së. Pjesëmarrës në 
këtë aktivitet ishin edhe përfaqësues të komunës së Mitrovicës së Veriut, Avokatit të Popullit, 
EULEX-it, KFOR-it etj. Si pjesë e këtij diskutimi , në kuadër të transparencës së IPK-së u shpalos 
edhe një raport përmbledhës me statistika dhe të dhëna të tjera lidhur me numrin e ankuesve nga 
komunat veriore të Republikës së Kosovës, rasteve dhe trajtimin e tyre nga IPK për periudhën 
pesë vjeçare 2019-2023. Kurse në një aktivitet të ngjashëm pjesëmarrës përveq zyrtarëve të 
Inspektoratit Policor të Kosovës ishin edhe Policia e Kosovës respektivisht përfaqësuesit e tyre.
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IPK PJESË E TAKIMIT TË AGJENCIVE MBIKËQYRËSE 
POLICORE TË KOSOVËS, MALIT TË ZI, MAQEDONISË 

SË VERIUT DHE SHQIPËRISË QË PO MBAHET 
NË BUDVA

Më 7 dhe 8 tetor, në qytetin bregdetar të Budvës- Mali i Zi, u mbajt takimi i Forumit Rajonal të 
Agjencive Mbikëqyrëse Policore të Kosovës, Malit të Zi, Maqedonisë së Veriut dhe Shqipërisë. Në 
këtë takim pjesëmarrës ishte edhe Kryeshefi i IPK-së z. Kushtrim Hodaj me bashkëpunëtorë nga 
Inspektorati Policor i Kosovës.
Ky takim u organizua me mbështetjen e CIDSD-it (Center for Integrity in the Defense Sector - 
Qendra për Integritet në Sektorin e Mbrojtjes) dhe ICITAP-i.

Takimi shërbeu si një platformë e rëndësishme për të ndarë përvojat, për të diskutuar sfidat dhe 
për të forcuar bashkëpunimin rajonal mes agjencive të mbikëqyrjes policore në luftën kundër 
krimit të organizuar, korrupsionit dhe terrorizmit. Përfaqësuesit e lartë nga katër shtetet 
diskutuan edhe për mekanizmat për rritjen e transparencës, përgjegjësisë dhe profesionalizmit 
në forcat policore.

Përmes këtij forumi, u ritheksua rëndësia e bashkëpunimit ndërinstitucional dhe shkëmbimit të 
informacionit ndërmjet agjencive të mbikëqyrjes, si një element thelbësor në përmirësimin e 
sigurisë publike dhe garantimin e një qasjeje të përbashkët në përballjen me sfidat e 
përbashkëta të sigurisë në rajon.

Në përfundim të takimit, palët ranë dakord për intensifikimin e bashkëpunimit të ndërsjellë për të 
siguruar  dhe rritur efikasitetin gjatë realizimit të misioneve të tyre.
Deklarata për themelimin e Forumit Rajonal të Agjencive mbikëqyrëse policore u nënshkrua vitin 
e kaluar në Prishtinë më 3 korrik 2023 në mes përfaqësuesve të agjencive të katër shteteve: 
Kosovës, Shqipërisë, Malit të Zi dhe Maqedonisë së Veriut. 
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IPK PUBLIKOI RAPORTIN E INSPEKTIMIT “VLERËSIMI I MENAXHIMIT 
TË PROCESIT TË GRADIMIT PËR RRESHTER”
POLICIA ANULON KONKURSIN PËR GRADIM NË GRADËN RRESHTER

Inspektorati Policor i Kosovës, respektivisht Departamenti i Inspektimit ka publikuar Raportin e 
inspektimit të jashtëzakonshëm lidhur me “Vlerësimin e menaxhimit të procesit të gradimit për 
rreshter”.Inspektimi është realizuar me kërkesë të Kryeshefit Ekzekutiv të IPK-së dhe është 
përqendruar në Departamentin e Burimeve Njerëzore të Policisë së Kosovës (përfshirë edhe 
Drejtorinë për Zhvillimin e Performancës dhe Karrierës), si dhe Komisionin e procesit të gradimit. 
Kërkesa për inspektim ka ardhur si rrjedhojë e shqetësimeve mbi numrin e konsideruar të 
ankesave të drejtuara në IPK lidhur me rregullsinë e procesit të gradimit për rreshter.
Qëllimi i inspektimit ka qenë të vlerësohet integriteti i procesit të gradimit dhe të hidhet dritë 
mbi rregullsinë e tij. Inspektimi ka ofruar mundësi për t'u njohur me identifikimin e pozitave të lira 
dhe analizën e nevojave për personel të graduar, respektimin e parimeve të trajtimit të barabartë 
të palëve, aplikimin dhe testimin, vendimmarrjen, transparencën, si dhe trajtimin e ankesave të 
palëve të pakënaqura. Gjetjet e këtij inspektimi janë me interes për strukturën përkatëse 
policore, përfshirë nivelin ekzekutiv, drejtues dhe atë administrativ. 
IPK në kuadër të Raportit ka dhënë tetë (8) rekomandime, që kanë të bëjnë me nevojën e 
rishikimit të  harmonizimit të bazës ligjore që rregullon procedurën e gradimit për zyrtarët policor 
me periudhën e realizimit të trajnimit themelor, përfshirjen e plotë të kritereve të aplikimit në 
kuadër të shpalljeve të proceseve të gradimit, aplikimin e masave kufizuese të aplikimeve në 
sistemin e menaxhimit të burimeve njerëzore (PRIMS), respektimin e parimit të përfshirjes në 
panele vlerësuese edhe të anëtarëve nga radhët e komuniteteve tjera etnike, përgatitjen më të 
mirë teknike të procesit të testimit me shkrim, etj. IPK në këtë inspektim kishte potencuar se pret 
nga Drejtori i Përgjithshëm të Policisë së Kosovës që të ndërmarrë veprime për të evituar çfarëdo 
dobësie apo lëshimi në këtë proces të gradimit, duke e konsideruar Raportin e inspektimit si 
pasqyrues të gjetjeve që mund të kenë dëmtuar kredibilitetin e mbarëvajtjes së procesit në fjalë.
Lidhur me rezultatin e inspektimit duke përfshirë edhe rekomandimet e dhëna, të gjithë të 
interesuarit mund të kenë qasje në Raportin e plotë të inspektimit, i cili është i publikuar në faqen 
zyrtare të IPK-së (shih linkun si në vijim): Në përfundim të takimit, palët ranë dakord për 
intensifikimin e bashkëpunimit të ndërsjellë për të siguruar  dhe rritur efikasitetin gjatë realizimit 
të misioneve të tyre. Deklarata për themelimin e Forumit Rajonal të Agjencive mbikëqyrëse 
policore u nënshkrua vitin e kaluar në Prishtinë më 3 korrik 2023 në mes përfaqësuesve të 
agjencive të katër shteteve: Kosovës, Shqipërisë, Malit të Zi dhe Maqedonisë së Veriut. 
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ATASHEU I ICITAP DHE KRYESHEFI I IPK-SË 
REALIZUAN AKTIVITET ME NXËNËS NË PRIZREN
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Më shumë se 100 nxënës shprehën mirënjohjen për vizitat e 
Atasheut Kimberly Riffe nga Departamenti i Drejtësisë i 
Ambasadës së SHBA-së- Programi Ndërkombëtar i 
Asistencës për Trajnimin e Hetimeve Kriminale (DD-ICITAP) 
dhe Kryeshefit Ekzekutiv z. Kushtrim Hodaj nga Inspektorati 
Policor i Kosovës (IPK). 

Zyrtarët u gëzuan duke u angazhuar me studentët dhe 
stafin në Prizren në shkollat e mesme mjekësore “Luciano 
Motroni” dhe “Gjon Buzuku”. 

Gjatë vizitës, Atasheu Riffe dhe Kryeshefi Hodaj dhanë 
shpjegime për rolet dhe rëndësinë e Inspektoratit Policor 
dhe Policisë së Kosovës, si dhe ndihmën që ICITAP u ofron dy 
agjencive. Atasheja Riffe ndau përvojën e saj të gjerë 
vendase dhe ndërkombëtare dhe theksoi rëndësinë e të 
folurit/raportuarit për të parandaluar dhe luftuar krimin. 
Atasheu Riffe dhe Kryeshefi Hodaj gjithashtu inkurajuan 
studentët të ndikojnë në ndryshime pozitive në komunitetet 
e tyre.
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NDIHMËS 
SEKRETARI 
I SHTETIT PËR 
ÇËSHTJET 
NDËRKOMBËTARE 
TË NARKOTIKËVE 
DHE ZBATIMIT TË 
LIGJIT, VIZITOI
PIKËN E KALIMIT 
KUFITAR NË 
VERMICË

“

Në fund të marsit,  në vendin tonë ka qëndruar  z.Todd D. 
Robinson, Ndihmës Sekretari i Shtetit për Çështjet 
Ndërkombëtare të Narkotikëve dhe Zbatimit të Ligjit 
(INL), i cili realizoi një vizitë zyrtare në pikën e kalimit 
kufitar në Vermicë. Gjatë kësaj vizite z.Robinson u prit në 
takim nga Drejtori i Përgjithshëm i Policisë së Kosovës 
Kolonel Gazmend Hoxha, Kryeshefi Ekzekutiv i 
Inspektoratit Policor z.Kushtrim Hodaj, Drejtori i 
Departamentit për Hetime Kolonel Agron Nezaj dhe 
Drejtori i Departamentit Kufitar Nënkolonel Fehmi Xhata.
Fillimisht z.Robinson u njoftua nga afër lidhur angazhimin 
policor në luftimin e krimit trans kufitar, trafikimin me 
narkotik e qenie njerëzore si dhe me procedurën e kalimit 
kufitar dhe të kontrollit të automjeteve që realizohet në 
këtë pikë kufitare, e në veçanti për kontrollin e detajuar të 
automjeteve që bëhet me pajisje të sofistikuara si 
donacion i INL-it.
Përveç kësaj Drejtori Hoxha, e njoftoj në detaje z.Robinson 
për sulmin terrorist të ndodhur me 24 shtator 2023 në veri 
të vendit, më saktësisht në Bajnskë të Mitrovicës, si dhe 
njëkohësisht e falënderoi për vizitën dhe mbështetjen e 
vazhdueshme me donacione që INL ka bërë dhe po bënë 
për Policinë e Kosovës. Ndërsa z.Hodaj nga IPK-ja njoftoj 
lidhur me realizimin e operacionit të suksesshëm 
antikorrupsion të koduar PIKA, si dhe po ashtu falënderoi 
z.Robinson për mbështetje ndaj IPK-së.
Në anën tjetër z. Robinson  u nda i kënaqur me mikpritjen 
dhe informacionet e pranuara, ku për këtë falënderoj 
Drejtorin Hoxha, z.Hodaj, z.Nezaj dhe z.Xhata, të cilët i 
siguroi se INL do të vazhdoj me përkrahjen e pakursyer 
ndaj institucioneve të Republikës së Kosovës. 



INSPEKTORATI POLICOR FUQIZON KAPACITETET NË 
HETIMIN E KORRUPSIONIT DHE KONFLIKTIT TË INTERESIT 
PËRMES TRAJNIMIT TË MBËSHTETUR NGA OSBE

Zyrtarët e Inspektoratit Policor të Kosovës (IPK) kanë përfunduar me sukses një trajnim njëjavor të 
përqendruar në hetimin e korrupsionit dhe konfliktit të interesit. Trajnimi, i organizuar me mbështetjen e 
Misionit të OSBE-së në Kosovë, u ndoq nga 15 zyrtarë të IPK-së dhe synon përmirësimin e aftësive 
hetimore në luftën kundër korrupsionit.
Në këtë trajnim u përfshi edhe ekspertiza e një konsulenti ndërkombëtar me përvojë të gjerë në fushën e 
luftës kundër korrupsionit, duke sjellë praktikat më të mira dhe qasjet e avancuara hetimore për 
pjesëmarrësit.
Trajnimi mbuloi tema të rëndësishme që përfshijnë ndikimin e korrupsionit, duke u përqendruar në kostot 
dhe pasojat që ky fenomen sjell për shoqërinë dhe institucionet. Pjesëmarrësit u njohën me konventat dhe 
standardet kryesore ndërkombëtare për luftimin e korrupsionit dhe përfituan njohuri të avancuara për 
korrupsionin administrativ, duke diskutuar praktikat më të mira të ndjekura në nivel global.

Një fokus i veçantë iu dha qasjeve për zbulimin e korrupsionit, duke përfshirë mjete dhe teknika moderne 
hetimore, si dhe kornizën strategjike për parandalimin e tij. Pjesëmarrësit u trajnuan gjithashtu në 
trajtimin e informatave për korrupsion dhe mbrojtjen e sinjalizuesve që denoncojnë rastet e tij, si dhe në 
mënyrat për identifikimin dhe menaxhimin e rasteve të konfliktit të interesit.

Në kuadër të trajnimit, një sesion specifik iu dedikua korrupsionit në prokurimin publik, duke adresuar 
sfidat dhe metodat e zbulimit të korrupsionit brenda këtij procesi. Një temë tjetër e rëndësishme ishte 
trajtimi i masave të fshehta të hetimit, përfshirë hetimet financiare dhe hetimet e stilit të jetesës, të cilat 
janë mjete thelbësore në luftën kundër korrupsionit.

Inspektorati Policor i Kosovës shpreh mirënjohje ndaj Misionit të OSBE-së për mbështetjen e tyre në 
organizimin e këtij trajnimi, i cili përfaqëson një hap të rëndësishëm në fuqizimin e kapaciteteve 
profesionale të zyrtarëve të IPK-së.
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IPK ORGANIZON KONFERENCË PËR FUQIZIMIN E BASHKËPUNIMIT 
RAJONAL NË FUSHËN E MBIKËQYRJES POLICORE

IPK në bashkëpunim me CIDS dhe ICITAP-in organizoi konferencën rajonale 
“Fuqizimi i bashkëpunimit të shërbimeve të kontrollit të brendshëm në Ballkanin 
Perëndimor përmes shkëmbimit të praktikave të mira”

Inspektorati Policor i Kosovës në bashkëpunim me ICITAP-in amerikan dhe CIDS-
in (Center for Integrity in the Defense Sector - Qendra për Integritet në Sektorin e 
Mbrojtjes) organizoi në Prizren konferencën rajonale dy ditore me temën “Fuqizimi 
i bashkëpunimit të shërbimeve të kontrollit të brendshëm në Ballkanin Perëndimor 
përmes shkëmbimit të praktikave të mira”.
 
Pjesëmarrës në këtë konferencë ishin zyrtarë të lartë nga institucionet homologe të 
mbikëqyrjes policore të Shqipërisë, Malit të Zi dhe Maqedonisë së Veriut e që 
njëherit janë edhe anëtarë të Forumit Rajonal të Agjencive Mbikëqyrëse Policore.
Pjesëmarrës në këtë konferencë ishte  edhe Atasheja e ICITAP-it pranë Ambasadës 
Amerikane në Kosovë znj.Kimberly Riffe dhe përfaqësuesit e ICITAP-it nga 
Shqipëria, Mali i Zi dhe Maqedonia e Veriut.
Ndër temat e trajtuara gjatë punimeve të konferencës ishin ato që ndërlidhen me 
fuqizimin e bashkëpunimit ndërmjet shërbimeve të kontrollit të brendshëm të 
vendeve të rajonit lidhur me përgjegjshmërinë dhe integritetin e policisë .
Pjesë e diskutimit të konferencës ishin edhe planifikimi i aktiviteteve të përbashkëta  
që pritet të realizohen në kuadër të Forumit Rajonal të Agjencive Mbikëqyrëse 
Policore që u themelua në Prishtinë verën e vitit të kaluar si dhe pati diskutime për 
draft statutin e këtij Forumi.
Nga ky takim u shkëmbyen shumë përvoja dhe ide për të avancuar bashkëpunimin 
dhe fuqizimin e integritetit në fushën e kontrollit policor. 

Në mbyllje të konferencës Kryeshefi Ekzekutiv i IPK-së z. Kushtrim Hodaj falënderoi 
delegacionet e agjencive homologe për pjesëmarrjen dhe kontributin gjatë 
punimeve të konferencës dhe propozoi hartimin e një Plani të aktiviteteve të 
përbashkëta për periudhën në vazhdim në kuadër të angazhimeve të Forumit 
Rajonal të Agjencive Mbikëqyrëse Policore. Propozimi mori aprovimin nga tw gjithë 
dhe pjesëmarrësit u pajtuan të parashihen aktivitete si: takime të rregullta nga 
organizatat mbikëqyrëse policore të vendeve të rajonit në kuadër të Forumit Rajonal 
të Agjencive Mbikëqyrëse Policore organizimi i trajnimeve të përbashkëta në mes 
agjencive mbikëqyrëse policore nga vendet e rajonit, krijimi i programeve të 
shkëmbimit të përvojave të mira, inspektimeve të përbashkëta etj.
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IPK PËRKRAHET ME DY TRAJNIME 
TË RËNDËSISHME NGA ICITAP-i

Programi Ndërkombëtar për Asistencë në 
Trajnime për Hetime Penale (ICITAP) i 
Departamentit të Drejtësisë i Ambasadës së 
Shteteve të Bashkuara të Amerikës (DOJ-
ICITAP) dhe Byrosë Federale të Hetimeve të 
Shteteve të Bashkuara (FBI), në partneritet me 
Policinë e Kosovës, me sukses përfunduan 
kursin njëjavor për hetimet e grabitjeve. 
Trajnimi i avancuar i'u ofrua 25 pjesëmarrësve 
nga Prokuroria e Shtetit, Policia e Kosovës dhe 
Inspektorati Policor i Kosovës. Agjentët 
specialë të FBI-së i përcjellën aftësitë dhe 
ekspertizën e tyre për reagimin dhe hetimet e 
grabitjeve. Në ceremoninë e diplomimit morën 
pjesë Drejtori i Përgjithshëm i Policisë Gazmend 

Hoxha, Kryeshefi Ekzekutiv i Inspektoratit Policor Kushtrim Hodaj, Atasheja e DOJ-ICITAP-it Kimberly 
Riffe, kuadri i ICITAP-it dhe zyrtarë të Divizionit për Trajnim të Policisë së Kosovës. 
IPK falënderoi ekipin e ICITAP-it për përkushtimin dhe mbështetjen e tyre, si dhe agjentët e FBI-së për 
kontributin dhe ndihmën e tyre. 
Trajnimi tjetër ishte për Hetimet e krimeve të jakës së bardhë dhe valutave virtuale të udhëhequr dhe 
drejtuar nga agjentët e Byrosë Federale të Hetimeve të Shteteve të Bashkuara (FBI). 
Trajnimi i cili u ndoq nga 27 pjesëmarrës nga Policia e Kosovës, Prokuroria dhe Inspektorati Policor i 
Kosovës, u fokusua në ofrimin e aftësive të avancuara dhe praktikave më të mira në hetimin dhe luftimin e 
krimeve të jakave të bardha, përfshirë ato që lidhen me monedhën virtuale. Certifikatat e përfundimit te 
trajnimit iu dorëzuan pjesëmarrësve në një ceremoni diplomimi ku morën pjesë zyrtarë të rangut të lartë 
nga agjencitë e përfaqësuara dhe Atasheja e /ICITAP nga DD të Shteteve të Bashkuara, Kimberly Riffe 
dhe anëtarë të stafit të ICITAP. 

Partneriteti i vazhdueshëm i ngushtë i agjencive të zbatimit të ligjit në Kosovë dhe DD-ICITAP nënvizon 
përkushtimin e përbashkët për forcimin e aftësive të zbatimit të ligjit dhe avancimin e njohurive dhe 
ekspertizës për të luftuar krimet komplekse financiare.
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IPK PËRKRAHET NGA MISIONI I OSBE-SË 
ME  TRAJNIM PËR STATISTIKA 

Përfundoi me sukses trajnimi pesë-ditor për statistika, i 
organizuar për zyrtarët e Inspektoratit Policor të 
Kosovës (IPK). Trajnimi u mbajt në objektin e IPK-së dhe 
ishte mbështetur nga Misioni i Organizatës për Siguri 
dhe Bashkëpunim në Evropë (OSBE) në Kosovë.

Ky trajnim synonte forcimin e kapaciteteve të zyrtarëve 
të IPK-së në përdorimin dhe interpretimin e statistikave, 
duke theksuar rëndësinë e të dhënave statistikore në 
proceset vendimmarrëse dhe analizën e performancës 
së përgjithshme. Gjatë trajnimit, pjesëmarrësit 
përfituan njohuri të thelluara mbi teknikat bazë dhe të 
avancuara të analizës statistikore, përfshirë përdorimin 
e programeve profesionale si STATA, që do të 
mundësojnë një qasje më të sofistikuar dhe të saktë në 
raportim dhe analizë.

Mbështetja nga Misioni i OSBE-së për këtë aktivitet 
është një kontribut i rëndësishëm në zhvillimin 
profesional të zyrtarëve të IPK-së, duke ndihmuar në 
përmirësimin e kapacitetit të tyre për të përpunuar dhe 
analizuar të dhënat në funksion të rritjes së 
transparencës dhe llogaridhënies brenda sektorit të 
sigurisë.

Inspektorati Policor i Kosovës falënderon Misionin e 
OSBE-së për bashkëpunimin dhe mbështetjen e 
vazhdueshme në ndërtimin e kapaciteteve profesionale 
të zyrtarëve të saj .
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DREJTORI I ANTIKORRUPSIONIT TË 
POLICISË FEDERALE TË BELGJIKËS 
VIZITOI IPK-NË 
Kryeshefi Ekzekutiv i IPK-së z. Kushtrim Hodaj priti në takim në zyrat e IPK-së Drejtorin e Antikorrupsionit të 
Policisë Federale të Belgjikës z Tasiaux Hugues.
Temë e diskutimit të ketij takimi ishte thellimi i bashkëpunimit dhe ndarja e praktikave në fushën e hetimeve, 
specifikisht në hetimin e rasteve komplekse të korrupsionit.
Kryeshefi Hodaj falenderoi z.Hugues për vizitën dhe gatishmërinë e institucioneve të zbatimit të Ligjit në 
Belgjikë për të mbështetur IPK-në.
Palët u dakorduan për thellimin të mëtejm të bashkëpunimit mes institucioneve përkatëse.

FUQIZOHET BASHKËPUNIMI IPK - IAP
Kryeshefi Ekzekutiv i Inspektoratit Policor të Kosovës, z. Kushtrim Hodaj më 
bashkëpunëtorë priti në takim Zëvendës Avokatin e Popullit z. Bastri Kastratin dhe 
Drejtoreshën e Mekanizmit Kombëtar për Parandalimin e Torturës, znj. Shqipe Ibraj 
Mala. Diskutimi gjatë takimit u fokusua në bashkëpunimin ndërmjet dy institucioneve 
me theks të veçantë në fushën e të drejtave të njeriut, trajtimin e ankesave që ndërlidhen 
me pretendimet e shkeljeve të të drejtave të njeriut me rastin e arrestit dhe ndalimit 
policor etj. Zyrtarët e Inspektoratit Policor dhe të Institucionit të Avokatit të Popullit 
(IAP) shprehën vullnetin e tyre për vazhdimin e bashkëpunimit dhe organizimin e 
takimeve të tilla të rregullta në të ardhmen sa i përket bashkërendimit të aktiviteteve në 
fushën e mbrojtjes së të drejtave të njeriut.

FALEMINDERIT HASAN
Me rastin e pensionimit të punonjësit z.Hasan Mehmeti, IPK sot organizoi ceremoni rasti në shenjë falënderimi 
për kontributin e tij për shumë vite në këtë institucion. z. Mehmeti iu bashkua IPK-së nga viti 2006 duke qenë 
ndër punonjësit e gjeneratës së parë të IPK-së i angazhuar në njësi të ndryshme të IPK-së kurse kohëve të fundit 
si Udhëheqës i Divizionit për trajtimin e ankesave në Departamentin për Menaxhimin e Ankesave.
Kryeshefi i IPK-së z. Kushtrim Hodaj në një fjalë rasti falënderoi z. Mehmeti për angazhimin, përkushtimin dhe 
profesionalizmin e treguar për afër dy dekada në IPK. Me këtë rast edhe i dorëzoi Hasanit mirënjohje të veçantë 
për angazhimin dhe profesionalizmin e treguar gjatë punës si hetues dhe Udhëheqës Divizioni.
IPK i uron Hasanit shëndet duke e falënderuar për kontributin e dhënë në gjithë këto vite të cilat padyshim se 
kanë lënë gjurmë dhe kujtime të mira si dhe shembull në dedikimin profesional.

KRYESHEFI I IPK-SË KUSHTRIM HODAJ 
ME BASHKËPUNËTORË NDERUAN 
HEROIN E KOSOVËS AFRIM BUNJAKU

Me rastin e njëvjetorit të vrasjes së Heroit Rreshter Afrim Bunjakut në krye të detyrës, në mbrojtje të rendit dhe 
sigurisë, Kryeshefi Ekzektutiv i IPK-së Kushtrim Hodaj dhe zyrtarë të lartë të IPK-së, bënë homazhe te varri i tij 
për të nderuar veprën dhe heroizmin e tij
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